



Váci Polgármesteri Hivatal  
Műszaki Osztály - Főépítési Csoport

Napirend:

## ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  
2015. év december hónap 01. napi ülésére

Szám: 9/33-61/2015.  
Tárgy: Tájékoztató – a településrendezési eszközök hatályosulásáról  
Melléklet: -  
Előterjesztő: Lévai Dávid főépítész  
Készítette: Lévai Dávid főépítész  
Előadó: Lévai Dávid főépítész  
Előzmény/korábbi döntés: -  
Terjedelem: 7 oldal  
Bizottsági tárgyalások: -  
Döntéshozatal módja: -

Törvényességi  
véleményezésre bemutatva

Jogi Osztály

Törvényességi észrevétel:

Deákné dr. Szarka Anita  
jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre  
megkapta:

Kökény Szabolcs  
Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető

Véleményezésre  
megkapta:

Pető Tibor  
alpolgármester

Vác a Dunának a szíve

## Tisztelt Bizottság!

A főépítési tevékenységről szóló 190/2009. (IX.15.) kormányrendelet 8. § b) pontja alapján „a főépítész folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési eszközök hatályosulását, tapasztalatairól évente tájékoztatást ad és négyévente összefoglaló jelentést készít a képviselő-testület részére.”

### 1. Jogszabályváltozás

Vác Város településfejlesztési koncepcióját, az integrált településfejlesztési stratégiáját és a településrendezési eszközeinek módosítását a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 33. Átmeneti rendelkezései alapján a településrendezési eszközök módosításának végső határidejét meghatározó 2015. december 31-i dátumot törölték. Vác város településrendezési eszközeinek módosításának menetére csak a szerződésben meghatározott határidők betartása jelent kötelező érvényt, de legkésőbb 2018. december 31-i el kell készíteni.

### 2. A településképi védelemről szóló eljárásokról

#### a.) Településképi véleményezési eljárás

Az építési engedélyezési eljárást megelőzi a településképi véleményezési eljárás. A településképi véleményezési igazolás előírt tartalmi követelménye az engedélyezési eljárásnak. Az eljárás azokra az ingatlanokra terjed ki, amelyek a településképi védelem alá nem tartoznak a településrendezési terv alapján. Az eljárás során készítendő igazolást a főépítész szakmai véleménye után a polgármester írja alá.

Év	Benyújtott terv száma összesen (db)	Javasolom (db)	Feltétellel javasolom (db)	Nem javasolom (db)
2015.	38	37	-	1

#### b.) A településképi bejelentési eljárásról

Ezen eljárás alá tartoznak mindazon építési-kivitelezési munkálatok, melyek nem építési engedélyhez kötöttek. Elmondható ennél az eljárásnál is, hogy az igazolást a főépítész szakmai véleménye után a polgármester írja alá.

Év	Benyújtott terv száma összesen (db)	a bejelentést kikötés nélkül tudomásul veszem (db)	a bejelentést az alábbi kikötésekkel tudomásul veszem (db)	a bejelentett tevékenységet megtiltom (db)
2015.	34	26	7	1

A Főépítési Iroda mind a két eljárásban a kérelmezők tervezőivel törekszik a minőségi munka elérésén túl a városkép védelmének biztosítására.

#### c.) A helyi építészeti - műszaki tervtanács

2014. év áprilisában a Tervtanács tagjainak száma bővült 10 főről – 16 főre, azóta összetétele nem változott. Tagjai Bach Péter, Buzgó Csanád, Eckhardt Tibor, Gesztesi Albert, Gubek Zoltán, Helmle Csaba, Keller Ferenc, Letfusz Katalin, Mindszenti-Varga Endre, Mojzes Péter, Róth János, Somfai Beáta, Szalay Ákos, Tóth Róbert Ádám, Vakli Gábor és Zsoldos Mihály.

A tagokat a Polgármester 1 évre hatalmazta fel a feladat elvégzésére. Vác Város településképi védelméről szóló 7/2014. (II.21.) számú önkormányzati rendelet 5.§ (6) a, pontja értelmében a tervezett építési

V á c a D u n a k a n y a r s z í v e

tevékenységet a Tervtanács állásfoglalásával a polgármester adja településképi vélemény formájában az építésügyi hatósági engedélyezéshez.

A Tervtanács véleményezi az önkormányzat külön rendelete szerint a tervtanácsi szakvéleményre alapozott településképi véleményezési eljárásra kijelölt épületek építészeti – műszaki terveit. A Tervtanács kéthetente keddenként ül össze, ebben az évben beszámoló megírásáig 13 rendes Tervtanácsi ülés maradt el, tervek hiányában.

Év	Benyújtott terv száma összesen (db)	ajánlja (db)	feltétellel ajánlja (db)	nem ajánlja (db)
2015.	40	24	2	14

A Tervtanácson elutasításra kerültek továbbra is a városképet kedvezőtlenül befolyásoló tervek, mind a többlakásos épületek szintjén és mind az egylakásos épületek között.

### 3. Esélyegyenlőség

A Helyi Esélyegyenlőségi Fórumba beolvasztott Fogyatékosügyi Tanács 2015. április 29-én tartotta soros ülését, melyről a Képviselő-testületnek beszámolt a Fórum elnöke. Főbb napirendi pont a „Fogyatékossgal élő váci emberekért” díjra jelöltek megválasztása, a 2014. évi beszámoló értékelése, valamint szó esett a Szociális Szolgáltatás Tervezési koncepció előkészítéséről. A Fórumon sor került a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára, illetve a HEP célcsoport vezetők tájékoztatást adtak és észrevételeket osztották meg. A Fogyatékossgal Élő Emberek Esélyegyenlőségi Napján (június 5.) átadásra kerültek a Képviselő-testület által adományozott díjak. Így a 2015. évben a „Fogyatékossgal élő váci emberekért” egyéni kitüntető címet Pintér Sándorné gyógypedagógus asszony kapta, míg a közösségi kitüntető címet Vác Város Önkormányzat Bölcsődék és Fogyatékosok Intézményének Bölcsőde és Speciális Csoportja kapta. A Képviselő-testület elfogadta a 186/2015. (VII.16.) számú határozatával a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2015. évi felülvizsgálatát.

### 4. Településrendezési eszközök

#### a.) Településfejlesztési koncepció

A Képviselő – testület 1996. évben fogadta el a településrendezési eszköz első elemét a hosszútávra szóló városfejlesztési koncepciót. A koncepcióban megfogalmazott célok mind a mai napig érvényesek, jelenleg ez a dokumentum a város hosszútávú (15-30 év) jövőképe is tekinthető. A Pestterv Kft-el megkötött tervezési szerződés értelmében a településszerkezeti terv, a helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása során a településfejlesztési koncepció is átdolgozásra kerül, mivel a település társadalmi, gazdasági, illetve környezeti helyzetében bekövetkezett változások miatt indokoltá válik. A koncepció elkészítésénél figyelembe kell venni a település méretét, sajátosságait és a településhálózatban betöltött szerepét. A koncepció és a településszerkezeti terv egymással tartalmi összhangban készül a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet tartalmi előírásai alapján. Jelenleg a megalapozó vizsgálat elkészítése zajlik.

#### b.) Integrált településfejlesztési stratégia

Az integrált településfejlesztési stratégiát 2008. évben fogadta el a Képviselő – testület integrált városfejlesztési stratégiaként. Az akkori pályázat (Főutca – Főter II/1. ütem) kiemelt melléklete volt a középtávú (3-7 év) stratégia, így alapvetően arra koncentrált. Az önkormányzat a stratégiát legalább négyévente áttekinti, ellenőrzi és dönt arról, hogy továbbra is változatlan formában fenntartja, módosítja, vagy újat készít. A 2008-2013 ciklusra tervezett korábbi IVS eltelt időszaka után a stratégia megvalósítását befolyásoló külső és belső tényezőkben jelentős változások következtek be, amik indokoltá tették e stratégia felülvizsgálatát, módosítását. Különösen jelentősek a településfejlesztést érintő szakpolitikai és jogszabályi környezet változásai, aminek legfontosabb elemei:

– Az Integrált Településfejlesztési Stratégia tartalmi és egyes eljárásrendi elvárásait rögzítő 314/2012. (XI.8) Korm. rendelet megalkotása



Vác a Dunakanyar szíve

- Az országos fejlesztési és rendezési dokumentumok, mint tervezési kereteket meghatározó dokumentumok elfogadása: Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Konceptió (elfogadva az 1/2014 OGY. határozattal); Országos Területrendezési Terv (OTrT) 2014. február 1-től hatályos módosítása
- A megyei területfejlesztési koncepciók és programok 2014-ben történt felülvizsgálata, illetve megalkotása, amelyek alapján a korábbiakhoz képest nagyobb lehetőség nyílik a megye, a megyei jogú városok és a megye többi városát érintő fejlesztések összehangolására.

A változások közt kiemelt jelentőségű, hogy megalkotásra és kidolgozásra kerültek az Európai Unió 2014-2020-as programozási időszakának támogatáspolitikai célkitűzései, és az azokhoz kapcsolódó uniós és hazai tervdokumentumok, jogszabályok:

- Elfogadták az EU 2020 Stratégiát, amelyben az intelligens, fenntartható és inkluzív növekedést érdekében az EU öt alapcél tűzött ki maga elé a foglalkoztatás, az innováció, az oktatás, a társadalmi befogadás és a klíma/energiapolitika területén. A 2014-2020-ban elérhető uniós támogatások e célok elérését szolgálják minden tagországban, így Magyarországon is.

- Az EU 2020 stratégiához igazodóan kidolgozásra és Brüsszel által is elfogadásra került a Partnerségi Megállapodás, amely a hazánkban elérhető uniós források, az Európai Strukturális és Beruházási Alapok eredményes és hatékony felhasználásának hazai alapfeltételeit rögzíti

- A Partnerségi Megállapodásban foglaltak mentén kidolgozták a következő támogatási időszak Operatív Programjait, amelyek nagyobb részét 2015 elejére már az Európai unió is jóváhagyta.

A Belügyminisztérium EU-s források igénybevételével a járásszékhelyek számára szakmai támogatást nyújtott a stratégiai tervezési feladatokhoz a „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban

- Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című projekt keretében. Ennek eredményeként az ország összes járásszékhelyére egy időben, egymással párhuzamosan történt a korábbi IVS-ek felülvizsgálata, az Integrált Településfejlesztési Stratégiák (ITS) elkészítése a 314/2012. (XI.8) Kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően.

Vác Város Önkormányzata szerződést kötött a PESTTERV Kft-vel, mint a Belügyminisztérium által kijelölt tervezőcéggel, hogy közösen elkészítésre kerüljön a DAOP-6.2.1/13/K-2014-0002; DDOP-ÉMOP- ÉAOP- KDOP- KMOP- NYDOP-6.2.1/K-13-2014-0002 azonosítószámú „Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban (fővárosi kerületekben) – Integrált Településfejlesztési Stratégiák kidolgozása” című projekt.

A stratégia megalapozó munkarészei, beavatkozásai és célkitűzései a Stratégiai Munkacsoport tagjaival kerültek megtervezésre. A stratégia gazdasági fejezete pedig gazdasági szakemberek szakmai iránymutatásával készült.

A tervezett ITS egyik fejezete foglalkozik a 2014-2020 között fejleszteni kívánt akcióterületek kijelölésével. A Pestterv Kft. segítségével tervezett ITS előkészítési munkálatai során kerek asztal megbeszélést folytatott a stratégiai munkacsoporttal a megalapozó munkarészek vizsgálatában, a célok meghatározásában és a beavatkozások előkészítésében. A korábbi IVS-ben kijelölésre kerültek azok a városrészek, melyek fejlesztése prioritást élveznek. Az ITS-ben felsorolt akcióterületek sorrendje fontos, de a további prioritások és energia-racionálási beruházások sem esnek ki a fejlesztési ciklusból. A Stratégiai munkacsoport az akcióterületeket tervezésénél figyelembe vette, hogy a város középtávú elképzelései kerüljenek be a stratégiába és mérlegelte a megvalósíthatóság realitását, továbbá az önkormányzat költségvetési terhelhetőségéhez mérten nevezete meg az akcióterületeket és állította sorrendbe. Kiemelt 1-2 húzó vezér projektet, ami a váci ITS meghatározó eleme. Döntésénél mérlegelte, hogy az akcióterületek száma inkább kevesebb, de megvalósítható célok legyenek.

A tervezett ITS a meglévő IVS felhasználásával készül. A Stratégiai Munkacsoport kerek asztali megbeszélésén az akcióterületek első rendű fő célja 1-es jelű akcióterülete a volt Senior tömbön belül Intermodális csomópont létesítése, amihez a kapcsolódhatna a meglévő városközpont revitalizációja a vasútállomás felvételi épületéig. A senior tömbön belül közvetlenül az intermodális csomópont mellett pedig a lakosságot ellátó kereskedelmi, szolgáltató és lakófunkciók épülhetnének. Az intermodális csomópont szerepel a város Közlekedésfejlesztési koncepciójában.

Az elkészült ITS-t a Belügyminisztérium megvizsgálta és azt megfelelően teljesítettnek találta.



*V á c a D u n a k a n y a r s z í v e*

### c.) Településszerkezeti terv (TSZT), helyi építési szabályzat (HÉSZ) és szabályozási terv (SZT)

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján a TSZT magyarázata és tartalmi elemei a következők:

A hosszútávra szóló TSZT-t az önkormányzat a megállapításról szóló döntés mellékleteként fogadja el.

A TSZT-ben kell megállapítani a táj, az épített és a természeti környezet alakításának és védelmének terület-felhasználással összefüggő módját, valamint ki kell jelölni a település fejlesztésének területi irányait. A településszerkezeti tervben meg kell határozni a település egyes területrészeinek terület-felhasználását, a település működéséhez szükséges műszaki infrastruktúra elemeknek a település szerkezetét meghatározó térbeli kialakítását és elrendezését.

A TSZT-t a település teljes közigazgatási területére kell elkészíteni.

A TSZT részét képező szerkezeti tervlap - a település nagyságát, sajátosságait figyelembe vevő, 1:10.000-es vagy annál nagyobb méretarányban - meghatározza a település szerkezetét és terület-felhasználását, továbbá rögzíti a településre vonatkozó védelemmel és korlátozásokkal érintett területeket.

Átdolgozása, aktualizálása a szeptemberi tervezői szerződés keretében elindult, jelenleg a megalapozó vizsgálatnál tart.

A HÉSZ a településszerkezeti tervvel összhangban megállapítja - a táj, az épített- és a természeti környezet, valamint a környezeti elemek védelmével kapcsolatos területhasználati korlátozásokkal, továbbá az egyes területek felhasználásával, az azokon való építés rendjével és intenzitásával kapcsolatos előírásokkal - a helyi építési követelményeket, jogokat és kötelezettségeket. A HÉSZ a település teljes közigazgatási területére, vagy külön az együtt tervezendő területre vagy területekre készülhet.

Egy adott területre csak egy helyi építési szabályzat állapítható meg. A helyi építési szabályzat melléklete a szabályozási terv SZT.

Az SZT a településszerkezeti tervvel összhangban készül, az állami ingatlan-nyilvántartási alaptérkép felhasználásával, a szabályozási tartalomnak megfelelő méretarányban. Az SZT kötelező, más jogszabály által elrendelt, javasolt és tájékoztató elemeket tartalmaz.

Az SZT tartalmazza az építési övezetek és övezetek lehatárolását és jelét, továbbá a más jogszabály által elrendelt védelemmel és korlátozással érintett területeket.

A településrendezési eszközök hatályosulásának egyetlen eszköze a jelentősebb beruházásokkal kapcsolatos havonkénti polgármesteri tájékoztató.

A HÉSZ és az SZT módosításához folyamatosan érkeztek kérelmek, amit a Főépítési Iroda nyilvántartásba vett, a tavalyi év folyamán a tervezési szerződés a településtervező céggel megkötésre került, valamint meghatározásra került a kérelmek végső benyújtásának határideje, ami 2014. december 17. A kérelmeket témájuk szerint csoportokra osztottunk.

1. melléklet – Közműfejlesztésekkel kapcsolatos kérdések
2. melléklet – Övezeti módosítás a megváltozott telekalakítások miatt
3. melléklet – A HÉSZ mellékleteiben, függelékeiben szereplő listák frissítése
4. melléklet – Kötelezettségek, szabályok törlése vagy előírása
5. melléklet – Elírások, pontosítások
6. melléklet – Árvizes területek rendezése
7. melléklet – Építési engedély nélkül elhelyezhető építmények rendezése
8. melléklet – Beépítési mód vizsgálata
9. melléklet – Beépítési értékek növelésére érkezett kérelmek



V á c a D u n a k a n y a r s z í v e

10. melléklet – Útszabályozásra irányuló kérelmek
11. melléklet – Övezeti módosítás kérése a kedvezőbb beépíthetőség miatt
12. melléklet – Többlakásos lakóépületek építésének korlátozása – parkolóhelyek meghatározása
13. melléklet – Új lakóvezetek kialakítása kisebb telkek telekalakítása miatt

A napirendi pontot a Bizottság több ülésen keresztül tárgyalta. A mellékletekben felsorolt kérelmeken a Bizottság egyesével ment végig. A bizottsági döntés értelmében a külterületi telkek lakhatás céljára kedvezőbb besorolást kívánó kéréseket elutasították, a többlakásos lakóépületek építésének korlátozását viszont a módosítás további tervezési szakaszába építette.

A HÉSZ és az SZT módosítása során külön meg kell vizsgálni a korábban VRHT területként lehatárolt övezeteket, zömével ezeken a területeken a mai napig nem történt területfelhasználás.

Idén ismételten megalakult a Stratégiai Munkacsoport. A Stratégiai Munkacsoport ülésén felülvizsgálatra került az úgynevezett városfejlesztési füzetek elképzelése is. A váci városfejlesztési füzetek több városrendezési elképzelést tartalmaznak azokon a területeken, ahol a gazdasági tevékenységekkel felhagytak és jelenleg romos, kihasználatlan ingatlanokként jelennek meg. A szabályozási terv ezeket VRHT-s területként jelöli. A munkacsoport ülésén döntés született az Iskolaváros fejlesztésével, illetve a Levéltár bővíthetőségével kapcsolatban. Új igényként jelent meg az intermodális csomópont kijelölése a vasút közelében a volt Senior területén, amit a közlekedési koncepció is már több variánsal kezelt és az integrált településfejlesztési stratégiában első számú akcióterületként szerepel.

## **5. Az épített környezet szempontjából helyi védelem alatt álló területek, épületek, építmények**

Az idén három épület felújítása mellett döntött a város. A 2015. évi költségvetést a pályázaton résztvevő felújításokat az igényelt támogatás teljes összegével sikerült elfogadni. Mindhárom pályázó kérte és élt azzal a lehetőséggel, hogy a felújítási munkákat a következő 2016. évben valósítják meg.

A védett épületek, ill. védett területen álló, de egyedileg nem védett épületek felújításának támogatására kiírt 2016. évre szóló értékvédelmi pályázatra 11 újabb épületre érkezett felújítási igény, melyeket a 2016. évi költségvetés tervezésénél fogunk figyelembe venni.

Vác védelem alatt álló területei közül kiemelendő a váci várterület, ahol 2015. évben is az NKA támogatásával folyt a régészeti ásatás. Többek között pontosításra kerülhetett a Báthori féle székesegyház elhelyezkedése. A régészeti ásatás ez évi eredményeként vélhetően megtalálták I. Géza király kifosztott sírhelyét.

A megszerzett ismeretek bemutatását célozza meg a jelenleg kialakítás alatt álló új Várostartörténeti Múzeum, melynek földszinti bemutatótere a pályázati támogatásnak köszönhetően elkészült. A pinceszinti felújítás terveinek készítése idén befejeződik és vélhetően a következő évben a kivitelezés megvalósulhat.

## **6. Sajátos jogintézmények**

Változtatási tilalmat a Képviselő-testület egy alkalommal rendelt el, építési és telekalakítási tilalom elrendelésre idén nem került sor. A változtatási tilalom a szeptemberi testületi ülésen került a volt középvárosi temető területére.

- telekalakítás – a HÉSZ kellő alapot biztosít a jogalkalmazó számára
- elővásárlási jog – jelentős számú ingatlant érint, a HÉSZ 3. számú mellékletében helyrajzi szám alapján felsorolja azokat az ingatlanokat, amelyeken területfejlesztéseket kíván a Képviselő-testület létrehozni. Ebben az évben a Képviselő-testület a Vác, belterület 379/2 hrsz-ú ingatlan tekintetében nem élt elővásárlási jogával és nem kívánta érvényesíteni a földterület megvásárlását.
- kisajátítási eljárás – az eltelt időszakban nem volt
- helyi közút céljára történő lejegyzés - az eltelt időszakban nem volt
- településrendezési kötelezés – az eltelt időszakban nem volt, de az engedély nélkül kihelyezett reklámfelületek vonatkozásában történt intézkedés, mely során rendeződtek a jogi rendelkezések
- kártalanítási szabályok - az eltelt időszakban nem volt

Vác a Dunakanyar szíve

- településrendezési szerződés – a Pestterv Kft-vel a szerződés megkötése 2014. szeptember 29-én megtörtént.

## 7. Kapcsolódó feladatok

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a szeptemberi ülésén ismételten összehívta a Névadómanóvózási Munkacsoportot, ahol felülvizsgálta korábbi tagjait és új tagokat is megszavazott. A Névadómanóvózási Munkacsoport a külterületi közterületek elnevezése és egy belterületi utcanév változási kezdeményezés miatt alakult meg. A külterületi utak elnevezése vonatkozásában új rendelkezés született, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosítása során kiegészült a 14/a §-sal, mely (1) bekezdésének megfelelően „minden belterületi és olyan külterületi közterületet el kell nevezni, amely olyan ingatlanhoz vezet, amelyen az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti épület található”. Ezek alapján a külterületi utak felmérésre megtörtént több hónap alatt és a Névadómanóvózási Munkacsoport elé közel 110 közterület került, melyeknek nevére javaslatokat kell tenniük. Az új közterületi elnevezésekről a Képviselő-testület a decemberi ülésén dönt.

## 8. Kapcsolattartás

### Képviselő-testület és Bizottságok

A Képviselő-testület 10 ülésén mindegyiken részt vettem, 30 önálló előterjesztést készítettem, több napirendi pont készítésében közreműködtem. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 10 ülést tartott, mindegyiken részt vettem, 28 önálló előterjesztést készítettem, a döntések részben átruházott, részben saját hatáskörben hozottak, részben pedig előkészítő jellegűek voltak. Több napirend készítésében közreműködtem. A többi bizottság munkájában a napirend témájától függően vettem részt (Gazdasági - Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Bizottság, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság).

### Egyéb szervezetek

A Főépítési Csoport koordinálja a Helyi Esélyegyenlőségi Fórum-Fogyatékosügyi Tanács munkáját, szervezi és végzi az évközi feladatokat, jó kapcsolatot tartva minden érintett szervezettel. Vezetem a Helyi Építési-műszaki Tervtanácsot, jó együttműködésben a tervtanácsi tagokkal (16 fő).

### Vezetők, műszaki kabinet, társosztályok

A város tisztségviselőivel, a jegyzővel, az aljegyzővel és a társosztályokkal a kapcsolatomban szakmai szempontokon alapulva jó.

### Lakosság

Az ügyfélfogadásokon igen nagy számban keresik fel az Irodát az ügyfelek, az ügyiratforgalom a létszámhoz viszonyítottan jelentősnek mondható (277 ügyirat).

Kérem a tájékoztató szíves tudomásul vételét.

Vác, 2015. november 24.

Lévai Dávid s.k.  
Vác Város Főépítésze

*Vác a Duna kanyar szíve*